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IZJAVA O USKLAÐENOSTI
Ovime NOKIA CORPORATION izjavljuje da je 
proizvod BH-609 usklaðen s kljuènim 
zahtjevima i drugim va¾nim odredbama 
direktive 1999/5/EC. Izjavu o usklaðenosti 
mo¾ete pronaæi na internetu, na adresi 
http://www.nokia.com/phones/
declaration_of_conformity/.

© 2010-2011 Nokia. Sva prava pridr¾ana.
Nokia, Nokia Connecting People i logotip 
Nokia Original Accessories za¹titni su znaci ili 
registrirani za¹titni znaci tvrtke Nokia 
Corporation. Nokia tune zvuèni je znak tvrtke 
Nokia Corporation. Ostali ovdje navedeni 
nazivi proizvoda i tvrtke mogu biti za¹titni 
znaci ili za¹tiæeni nazivi svojih vlasnika.
Reproduciranje, prijenos, distribucija ili 
pohrana sadr¾aja ovog dokumenta ili nekog 
njegova dijela, u bilo kojem obliku, nisu 
dopu¹teni bez prethodnog pismenog 
odobrenja tvrtke Nokia. Nokia primjenjuje 
strategiju neprekidnog razvoja. Nokia 
zadr¾ava pravo izmjene i pobolj¹anja bilo 
kojeg proizvoda opisanog u ovom 
dokumentu bez prethodne najave.

Bluetooth is a registered trademark 
of Bluetooth SIG, Inc.
Nokia ni njezini davatelji licenci neæe, 
u najveæem stupnju koji dopu¹ta mjerodavno 
pravo, ni pod kojim okolnostima biti 
odgovorni za bilo kakav gubitak podataka ili 
prihoda, niti za bilo kakvu posebnu, sluèajnu, 
posljediènu ili neizravnu ¹tetu, bez obzira na 
to kako je prouzroèena.
Sadr¾aj ovog dokumenta daje se u stanju 
„kakav jest“. Osim u sluèajevima propisanima 
odgovarajuæim zakonom ne daju se nikakva 
jamstva, izrièita ili podrazumijevana, 
ukljuèujuæi, ali ne ogranièavajuæi se na 
podrazumijevana jamstva u pogledu tr¾i¹ne 
kurentnosti i prikladnosti za odreðenu 
namjenu, a koja bi se odnosila na toènost, 
pouzdanost ili sadr¾aj ovog dokumenta. 
Nokia zadr¾ava pravo izmjene i povlaèenja 
ovog dokumenta u bilo kojem trenutku bez 
prethodne najave.
Dostupnost proizvoda mo¾e se razlikovati 
s obzirom na regiju. Za vi¹e informacija 
kontaktirajte svog prodavaèa za Nokiju. 
Ovaj ureðaj mo¾da sadr¾i robu, tehnologiju 
ili softver koji podlije¾u zakonima 
i propisima o izvozu Sjedinjenih Amerièkih 
Dr¾ava i drugih dr¾ava. Odstupanje od 
zakona je zabranjeno.
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Uvod
Pomoæu Nokia Bluetooth slu¹alice 
BH-609 sa svojim kompatibilnim 
mobilnim ureðajem mo¾ete upuæivati 
i odgovarati na pozive bez upotrebe 
ruku. Slu¹alica sadr¾i funkcije 
smanjenja buke od vjetra 
i poni¹tavanja ¹uma koje poma¾u 
u obavljanju poziva u buènim 
okru¾enjima.
Prije uporabe slu¹alice pa¾ljivo 
proèitajte ovaj korisnièki priruènik. 
Proèitajte i korisnièki priruènik ureðaja 
koji prikljuèujete na slu¹alicu.
Proizvod se mo¾e sastojati od sitnih 
dijelova. Dr¾ite ih na mjestima 
nedostupnima maloj djeci.
Povr¹ina ovog ureðaja ne sadr¾i nikal.

Moja tipka
Slu¹alica ima tipku preèaca koju 
mo¾ete postaviti za izvoðenje 

razlièitih funkcija na kompatibilnom 
Nokia ureðaju. Da biste odredili 
funkcije, upotrijebite Nokijinu 
aplikaciju za postavljanje pribora.
Pomoæu aplikacije mo¾ete pregledati 
i informacije o slu¹alici te odrediti 
postavke slu¹alice kada je spojena 
s ureðajem. Za pojedinosti pogledajte 
pomoæ za aplikaciju.
Ako aplikacija nije instalirana na 
mobitel, provjerite njezinu dostupnost 
za ureðaj na stranicama podr¹ke za 
slu¹alicu www.nokia.com/support.
Ako aplikacija nije dostupna za va¹ 
ureðaj Nokia, mo¾ete upotrijebiti 
tipku preèaca da biste iskljuèili 
mikrofon tijekom poziva.

Be¾ièna tehnologija Bluetooth
Be¾ièna tehnologija Bluetooth 
omoguæuje prikljuèivanje 
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kompatibilnih ureðaja bez upotrebe 
kabela. Slu¹alica i drugi ureðaj ne 
moraju biti meðusobno vidljivi, ali oba 
se ureðaja moraju nalaziti u krugu od 
10 metara. Veze mogu biti podlo¾ne 
smetnjama zbog prepreka kao ¹to su 
zidovi ili drugih elektronièkih ureðaja.

Slu¹alica je usklaðena s inaèicom 
specifikacija za Bluetooth 2.1 + EDR 
te podr¾ava profile Headset Profile 1.1 
i Hands-Free Profile 1.5. Da biste 
provjerili kompatibilnost drugih 
ureðaja s ovim ureðajem, obratite 
se proizvoðaèima tih ureðaja.

Prvi koraci
Slu¹alica sadr¾i sljedeæe dijelove 
prikazane na naslovnoj stranici: 
svjetlosni pokazivaè (1), tipka 
glasnoæe (2), Moja tipka (3), 
vi¹enamjenska tipka (4), mikrofoni (5), 
u¹na petlja (6), prikljuèak punjaèa (7) 
i slu¹alica (8).
Da biste mogli poèeti s upotrebom 
slu¹alice, morate napuniti bateriju te 
upariti kompatibilan ureðaj i slu¹alicu.
Dijelovi ureðaja su magnetizirani. Ureðaj 
mo¾e privlaèiti metalne dijelove. Kreditne 
kartice i ostale medije za magnetno 
pohranjivanje ne stavljajte blizu ureðaja 

jer se mo¾e dogoditi da podaci zapisani 
na njemu budu izbrisani.

Punjenje baterije
Prije punjenja baterije pa¾ljivo 
proèitajte „Informacije o bateriji i 
punjaèu“.
1. Punjaè prikljuèite na zidnu 

utiènicu.
2. Prikljuèite kabel punjaèa 

u prikljuènicu za punjaè. Tijekom 
punjenja prikazuje se crveni 
svjetlosni pokazivaè.



HRVATSKI
Da bi se baterija u cijelosti 
napunila, mo¾e biti potrebno 
do 1 sat. Punjenje baterijom 
punjaèem AC-15 15 minuta 
omoguæuje do 2 sata razgovora.

3. Kada je baterija u cijelosti 
napunjena, prikazuje se zeleni 
svjetlosni pokazivaè.
Iskljuèite punjaè iz slu¹alice, zatim 
iz zidne utiènice. Time se ¹tedi 
energija jer punjaèi tro¹e malu 
kolièinu napajanja kada su spojeni 
u zidnu utiènicu, èak i ako ne pune.

Potpuno napunjena baterija mo¾e 
trajati do 6 sati razgovora ili do 
180 sati u stanju mirovanja.
Da biste provjerili napunjenost 
baterije kada slu¹alica nije spojena na 
punjaè, pritisnite vi¹enamjensku tipku 
kada je slu¹alica spojena na mobilni 
ureðaj. Ako je svjetlo pokazivaèa 
zeleno, razina punjenja je dovoljna. 
Ako je svjetlo ¾uto, morate uskoro 

ponovo puniti bateriju. Ako je svjetlo 
crveno, ponovo napunite bateriju.
Kada je baterija prazna, slu¹alica se 
svakih 5 minuta ogla¹ava zvuènim 
signalom, a crveni svjetlosni pokazivaè 
treperi.

Ukljuèivanje ili iskljuèivanje 
slu¹alice

Da biste je ukljuèili, pritisnite i dr¾ite 
vi¹efunkcijsku tipku otprilike 
2 sekunde. Slu¹alica se ogla¹ava 
zvuènim signalom, a zeleno svjetlo 
pokazivaèa polako treperi dok se 
slu¹alica poku¹ava spojiti 
s posljednjim ili s dvama posljednjim 
spojenim ureðajima. Kada se slu¹alica 
pove¾e najmanje s jednim ureðajem 
i spremna je za upotrebu, plavi 
svjetlosni pokazivaè polako treperi. 
Ako slu¹alica nije uparena s nekim 
ureðajem, automatski se prebacuje 
u naèin uparivanja.
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Da biste je iskljuèili, pritisnite i dr¾ite 
vi¹enamjensku tipku otprilike 
5 sekundi. Slu¹alica æe se oglasiti 
zvuènim signalom i nakratko æe 
zasvijetliti crveni pokazivaè. Ako se 
slu¹alica ne pove¾e s ureðajem u roku 
od 30 minuta, automatski æe se 
iskljuèiti.

Uparivanje i spajanje slu¹alice
Da biste mogli poèeti upotrebljavati, 
morate je upariti i spojiti 
s kompatibilnim ureðajem.
Slu¹alicu mo¾ete upariti s osam 
ureðaja, ali odjednom je mo¾ete 
spojiti s maksimalno dva ureðaja.
1. Osigurajte da je va¹ mobilni ureðaj 

ukljuèen, a slu¹alica iskljuèena.
2. Ako slu¹alica jo¹ nije uparivana 

s ureðajem, ukljuèite je. Slu¹alica 
æe se ukljuèiti u naèin uparivanja, 
a plavi svjetlosni pokazivaè poèet 
æe brzo bljeskati.

Ako je slu¹alica prethodno bila 
uparena s ureðajem, provjerite 
je li iskljuèena i pritisnite i dr¾ite 
vi¹enamjensku tipku pribli¾no 
5 sekundi dok plavi svjetlosni 
pokazivaè ne poène brzo treperiti.

3. U roku od pribli¾no 3 minute 
aktivirajte Bluetooth znaèajku 
na ureðaju i postavite je za 
tra¾enje Bluetooth ureðaja. 
Dodatne informacije potra¾ite 
u korisnièkom priruèniku ureðaja.

4. Na popisu pronaðenih ureðaja 
odaberite slu¹alicu.

5. Ako je potrebno, unesite zaporku 
0000 da biste uparili i povezali 
slu¹alice s ureðajem.
Na nekim je ureðajima mo¾da 
potrebno zasebno uspostaviti 
vezu nakon uparivanja.

Kada se slu¹alica pove¾e najmanje 
s jednim ureðajem i spremna je za 
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upotrebu, plavi svjetlosni pokazivaè 
polako treperi.
Da biste ruèno prikljuèili slu¹alice 
s posljednjim ili s dvama posljednjim 
ureðajima koji su se upotrebljavali, 
pritisnite i dr¾ite vi¹enamjensku tipku 
pribli¾no 2 sekunde (kada nema 
spojenih ureðaja) ili uspostavite vezu 
u Bluetooth izborniku ¾eljenog 
ureðaja. Ako je ureðaj spojen sa 

slu¹alicom, a vi ¾elite spojite drugi 
ureðaj, uspostavite vezu u Bluetooth 
izborniku ureðaja.
Mo¾ete postaviti svoj ureðaj tako da 
se slu¹alica automatski povezuje 
s njim. Da biste aktivirali tu funkciju 
u Nokia ureðaju, izmijenite postavke 
uparenog ureðaja u Bluetooth 
izborniku.

Osnovna upotreba

Promjena navlake za slu¹alice
Slu¹alica ima navlake razlièitih 
velièina. Odaberite navlaku za 
slu¹alicu koja vam najbolje odgovara 
i najudobnija je za uho.
Da biste promijenili navlaku za 
slu¹alicu, skinite trenutnu navlaku 
sa slu¹alice i stavite novu (13).

Stavljanje slu¹alice na uho
Da biste stavili slu¹alicu na uho, 
lagano gurnite slu¹alicu u uho. 
Usmjerite slu¹alicu prema ustima (11). 
Mo¾ete okrenuti navlaku da biste 
slu¹alicu smjestili sigurno u uho (14). 
Na primjer, ako upotrebljavate 
slu¹alicu na desnom uhu, mo¾da 
trebate okrenuti navlaku na desno za 
najbolji polo¾aj. Ako nosite nau¹nicu, 
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osigurajte da se sluèajno ne uhvati 
za navlaku.
Da biste upotrijebili slu¹alicu sa 
slu¹nom petljom, stavite slu¹nu petlju 
na nju (12). Da biste odvojili slu¹nu 
petlju, lagano je povucite sa slu¹alice.
Da biste stavili slu¹alicu na uho, kada 
upotrebljavate slu¹nu petlju, gurnite 
slu¹nu petlju prstom (9) i postavite je 
iza uha (10). Lagano gurnite slu¹alicu 
prema uhu. Usmjerite slu¹alicu prema 
ustima (11). Gurnite ili povucite 
slu¹nu petlju da biste postavili njezinu 
du¾inu.

Promjena razine glasnoæe
Pomaknite tipku za glasnoæu gore ili 
dolje. Da biste brzo promijenili razinu 
glasnoæe, pomaknite i dr¾ite tipku.
Odabrana razina glasnoæe sprema se 
za ureðaj koji je trenutno spojen sa 
slu¹alicom.

Pozivi
Da biste uputili poziv, upotrijebite svoj 
mobilni ureðaj na uobièajeni naèin 
kada su slu¹alice spojene.
Da biste birali zadnji birani broj (ako 
mobilni ureðaj podr¾ava tu znaèajku 
sa slu¹alicama), dok nema aktivnog 
poziva dvaput pritisnite 
vi¹enamjensku tipku.
Da biste aktivirali glasovno biranje 
(ako mobilni ureðaj podr¾ava tu 
znaèajku sa slu¹alicom) dok nema 
aktivnih poziva, pritisnite i dr¾ite 
vi¹efunkcijsku tipku otprilike 
2 sekunde. Nastavite kako je opisano 
u korisnièkom priruèniku mobilnog 
ureðaja.
Da biste odgovorili na poziv ili ga 
prekinuli, pritisnite vi¹efunkcijsku 
tipku. Da biste odbili poziv, dvaput 
pritisnite tu tipku.
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Da biste iskljuèili ili ukljuèili mikrofon 
tijekom poziva, pritisnite sredinu tipke 
za glasnoæu. Slu¹alica se ogla¹ava 
zvuènim signalom i odgovarajuæa 
ikona prikazuje se na ureðaju (ako 
to ureðaj podr¾ava).
Da biste prebacili poziv sa slu¹alice na 
kompatibilni spojeni ureðaj, pritisnite 
i dr¾ite vi¹enamjensku tipku za 
otprilike 2 sekunde.

Upravljanje dvama pozivima
Da biste istovremeno upravljali dvama 
pozivima pomoæu slu¹alice, va¹ 
mobitel mora podr¾avati Bluetooth 
Hands-Free Profile 1.5, a poziv na 
èekanju treba biti aktiviran na 
ureðaju. Poziv na èekanju usluga je 
mre¾e i dostupan je kada je slu¹alica 
spojena samo s jednim ureðajem.
Da biste odgovorili na poziv na 
èekanju i zavr¹ili aktivni poziv, 
pritisnite vi¹enamjensku tipku.

Da biste odgovorili na poziv na èekanju 
i staviti aktivni poziv na èekanje, 
pritisnite i dr¾ite vi¹enamjensku tipku 
pribli¾no 2 sekunde.
Da biste zavr¹ili aktivni poziv 
i aktivirali poziv na èekanju, 
pritisnite vi¹enamjensku tipku.
Da biste se prebacili izmeðu aktivnog 
poziva i poziva na èekanju, pritisnite 
i dr¾ite vi¹enamjensku tipku pribli¾no 
2 sekunde.

Spajanje s dvama ureðajima
Slu¹alicu mo¾ete istovremeno spojiti 
s dvama ureðajima.
Prema zadanim postavkama slu¹alica 
se istovremeno mo¾e spojiti samo 
s jednim ureðajem. Da biste omoguæili 
da se slu¹alica spoji s dvama 
ureðajima, iskljuèite slu¹alicu 
i pritisnite i dr¾ite vi¹enamjensku 
tipku te pomaknite i dr¾ite tipku 
glasnoæe pribli¾no 5 sekundi. Zeleni 
svjetlosni pokazivaè treperi jedanput.
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Da biste omoguæili da se slu¹alica spoji 
samo s jednim ureðajem, iskljuèite 
slu¹alicu i pritisnite i dr¾ite 
vi¹enamjensku tipku te pomaknite 
i dr¾ite tipku glasnoæe prema dolje 
pribli¾no 5 sekundi. ®uti svjetlosni 
pokazivaè treperi jedanput.

Uparivanje i spajanje dvaju ureðaja
Da biste uparili slu¹alicu s dvama 
ureðajima, ukljuèite slu¹alicu, stavite 
je u naèin uparivanja i uparite je 
s prvim ureðajem. Iskljuèite slu¹alicu, 
stavite je u naèin uparivanja i uparite 
je s drugim ureðajem.
Da biste spojili slu¹alicu s dvama 
ureðajima, iskljuèite slu¹alicu pa je 
ponovo ukljuèite.

Rukovanje pozivima
Ako se slu¹alica mo¾e spojiti s dvama 
ureðajima istovremeno, a vi 
upotrebljavate ponovno biranje ili 
glasovno biranje, poziv se obavlja na 

ureðaju kojeg ste posljednjeg 
upotrijebili za upuæivanje poziva 
kada je slu¹alica bila spojena s njim.
Da biste odgovorili na poziv na jednom 
spojenom ureðaju i zavr¹ili aktivni 
poziv na drugom ureðaju, pritisnite 
vi¹enamjensku tipku.
Da biste odgovorili na poziv na jednom 
spojenom ureðaju i stavili aktivni 
poziv na èekanje na drugom ureðaju, 
pritisnite i dr¾ite vi¹enamjensku tipku 
pribli¾no 2 sekunde.
Da biste zavr¹ili aktivni poziv na 
jednom spojenom ureðaju i aktivirali 
poziv na èekanju na drugom ureðaju, 
pritisnite vi¹enamjensku tipku.
Da biste se prebacili izmeðu aktivnog 
poziva na jednom ureðaju i poziva na 
èekanju na drugom ureðaju, pritisnite 
i dr¾ite vi¹enamjensku tipku pribli¾no 
2 sekunde.
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Ukljuèivanje ili iskljuèivanje 
svjetala

Prema zadanim postavkama svjetla 
pokazivaèa prikazana su u svim 
situacijama. Da biste u nekim 
situacijama iskljuèili svjetla 
(na primjer, tijekom poziva ili kada 
je slu¹alica spojena s mobilnim 
ureðajem), pritisnite i dr¾ite 
vi¹enamjensku tipku i pomaknite 
i dr¾ite tipku glasnoæe prema dolje 
pribli¾no 5 sekundi kada je slu¹alica 
spojena s ureðajem. ®uti svjetlosni 
pokazivaè treperi jedanput.
Da biste ponovo ukljuèili svjetla, 
pritisnite i dr¾ite vi¹enamjensku tipku 
i pomaknite i dr¾ite tipku glasnoæe 
prema gore pribli¾no 5 sekundi. Zeleni 
svjetlosni pokazivaè treperi jedanput.

Brisanje postavki i vraæanje 
izvornih postavki

Da biste izbrisali sve postavke 
u slu¹alici (ukljuèujuæi postavke koje 

ste odredili pomoæu Nokijine 
aplikacije za postavljanje pribora), 
iskljuèite slu¹alicu te pritisnite i dr¾ite 
vi¹enamjensku tipku pribli¾no 
8 sekundi. Slu¹alica se ogla¹ava 
zvuènim signalom dvaput, a crveni 
i zeleni svjetlosni pokazivaè 
naizmjenièno trepere. Nakon brisanja 
postavki slu¹alica se prebacuje u naèin 
uparivanja.
Da biste vratili izvorne postavke 
slu¹alice ako prestane funkcionirati, 
èak i ako je napunjena, spojite 
slu¹alicu s punjaèem dok dr¾ite 
pritisnutom vi¹enamjensku tipku.

Rje¹avanje problema
Ako ne mo¾ete spojiti slu¹alicu 
s kompatibilnim ureðajem, provjerite 
je li slu¹alica napunjena, ukljuèena 
i uparena s ureðajem.



HRVATSKI
Informacije o bateriji i punjaèu
U ovom se ureðaju nalazi unutarnja 
baterija koja se mo¾e puniti, ali se ne 
mo¾e izvaditi. Ne poku¹avajte vaditi 
bateriju iz ureðaja jer biste mogli o¹tetiti 
ureðaj. Ovaj se ureðaj treba puniti 
sljedeæim punjaèima: AC-3, AC-4, AC-5, 
AC-8, AC-15 i DC-4. Toèan broj modela 
punjaèa mo¾e se razlikovati ovisno o vrsti 
prikljuèka. Varijanta prikljuèka utvrðuje 
se jednim od sljedeæeg: E, X, AR, U, A, C, K 
ili B. Baterija se mo¾e napuniti i isprazniti 
stotine puta, no s vremenom æe dotrajati.

Vremena razgovora i stanja èekanja 
samo su procjene. Na stvarna vremena 
utjeèu, primjerice, postavke ureðaja, 
znaèajke koje se upotrebljavaju, stanje 
baterije i temperatura.

Ako se baterija nije dugo upotrebljavala, 
da biste zapoèeli punjenje, mo¾da æete 
morati spojiti punjaè, iskljuèiti ga pa ga 
ponovo spojiti.

Ako je baterija potpuno ispra¾njena, 
mo¾e proteæi i nekoliko minuta prije nego 
¹to se prika¾e pokazivaè za punjenje.

Kada punjaè nije u upotrebi, iskljuèite 
ga iz elektriènog prikljuèka ureðaja. 
Ne ostavljajte potpuno napunjenu 
bateriju prikljuèenu na punjaè jer joj 
prekomjerno punjenje mo¾e skratiti vijek 
trajanja. Ako je ne koristite, potpuno 
napunjena baterija s vremenom æe se 
isprazniti.

Uvijek nastojite da baterija bude na 
temperaturi od 15 °C do 25 °C (od 59 °F 
do 77 °F). Ekstremne temperature 
prouzroèit æe smanjenje kapaciteta 
i vijeka trajanja baterije. Ureðaj s toplom 
ili hladnom baterijom mo¾e privremeno 
otkazati.

Ne bacajte baterije u vatru jer bi mogle 
eksplodirati. Zbrinjavajte baterije 
u skladu s lokalnim propisima. 
Reciklirajte kada god je to moguæe. 
Ne bacajte u kuæni otpad.
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Upotrebljavajte punjaè samo u svrhu 
kojoj je namijenjen. Neispravna upotreba 
ili upotreba neodobrenih punjaèa mo¾e 
predstavljati rizik od po¾ara, eksplozije ili 
drugu opasnost te mo¾e poni¹titi 
odobrenje ili jamstvo. Ako mislite da je 

punjaè o¹teæen, odnesite ga u servisni 
centar na pregled prije nego ¹to ga 
nastavite upotrebljavati. Nikada ne 
upotrebljavajte o¹teæeni punjaè. 
Upotrebljavajte punjaè samo 
u zatvorenom prostoru.

Briga o ureðaju
Ureðajem, punjaèem i priborom rukujte 
pa¾ljivo. Sljedeæi prijedlozi pomoæi æe 
vam da zadr¾ite dobivena jamstva.

• Ureðaj mora uvijek biti suh. Ki¹a, 
vlaga i tekuæine mogu sadr¾avati 
minerale koji svojim korozivnim 
djelovanjem o¹teæuju elektronièke 
sklopove. Ako se ureðaj smoèi, pustite 
da se u potpunosti osu¹i.

• Ne upotrebljavajte i ne dr¾ite ureðaj 
na pra¹njavim i oneèi¹æenim 
mjestima. Na taj se naèin mogu 
o¹tetiti njegovi pomièni dijelovi 
i elektronièke komponente.

• Ne izla¾ite ureðaj visokim 
temperaturama. One mogu 

prouzroèiti smanjenje vijeka trajanja 
ureðaja, o¹teæenje baterije te 
deformiranje, pa èak i taljenje 
plastiènih dijelova.

• Ne izla¾ite ureðaj niskim 
temperaturama. Prilikom vraæanja na 
uobièajenu temperaturu unutar 
ureðaja mo¾e doæi do stvaranja vlage 
koja mo¾e o¹tetiti elektronièke 
sklopove.

• Nemojte poku¹avati otvoriti ureðaj.

• Pazite da vam ureðaj ne ispadne 
i èuvajte ga od udaraca i tre¹nje. 
Nepa¾ljivim rukovanjem mo¾ete 
o¹tetiti elektronièke sklopove i fine 
mehanièke dijelove.



HRVATSKI
• Upotrebljavajte samo meku, èistu, 
suhu tkaninu za èi¹æenje ureðaja.

• Ne bojite ureðaj. Boja mo¾e zabrtviti 
pomiène dijelove i onemoguæiti 
ispravan rad.

Recikliranje
Svoje iskori¹tene elektronièke ureðaje, 
baterije i ambala¾u uvijek odlo¾ite u za 
to predviðena odlagali¹ta. Na taj naèin 
potpoma¾ete sprjeèavanje 
nekontroliranog odlaganja otpada 
i promovirate recikliranje materijala. 
Informacije o ekolo¹kom zbrinjavanju 
i naèinima recikliranja Nokia proizvoda 
potra¾ite na www.nokia.com/werecycle 
ili putem mobilnog ureðaja na 
www.nokia.mobi/werecycle.

Simbol precrtane kante za 
smeæe na proizvodu, bateriji, 
dokumentaciji ili ambala¾nom 
materijalu oznaèava da se svi 
elektrièni i elektronièki 

proizvodi, baterije i akumulatori po isteku 
vijeka trajanja moraju odlo¾iti na 
odvojeno odlagali¹te. Taj se zahtjev 
primjenjuje u zemljama Europske unije. 
Ne bacajte te proizvode kao nerazvrstani 
gradski otpad. Dodatne informacije 
o za¹titi okoli¹a potra¾ite na stranici 
www.nokia.com/ecodeclaration.
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